Câu 1:  [2D1-4.6-3] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-4.6-3] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 để đồ thị hàm số có 5 đường tiệm cận?
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B.  2019.
C.  2021.
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Suy ra số giá trị nguyên thuộc đoạn 
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 của tham số 
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 để đồ thị hàm số có 5 đường tiệm cận là 2019.
Câu 3:  [2D1-4.6-3] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm trùng phương 
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 có tồng cộng bao nhiêu tiệm cận đứng?
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Xét mẫu: 
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. Kết hợp với 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Với 
[image: image52.wmf](

)

(

)

(

)

22

3

22

xb

fx

xb

=

é

=-Û

ê

=-

ê

ë

. Kết hợp với 
[image: image53.wmf](

)

*

 suy ra: 
[image: image54.wmf]2

x

=

 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Vậy có 3 đường tiệm cận.
Câu 4:  [2D1-4.6-3] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên của tham số 
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Câu 5:  [2D1-4.6-3] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Để đồ thị hàm số có đúng 2 đường tiệm cận thì hoặc phương trình 
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Câu 6:  [2D1-4.6-3] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị của tham số để đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

+ Để đồ thị hàm số 
[image: image93.wmf]2

2

1

32

mx

y

xx

-

=

-+

có đúng 2 tiệm cận 
[image: image94.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image95.wmf]2

2

1

32

mx

y

xx

-

=

-+

có đúng 1 tiệm cận đứng. Ta có: 
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Vậy có 2 giá trị tham số thỏa mãn yêu cầu đề bài.

Câu 7:  [2D1-4.6-3] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Hỏi đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận đứng
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Ta xét: 
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[image: image110.png]
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Khi đó 
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 nên đồ thị hàm số có 3 đường tiệm cận đứng là 
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Câu 8:  [2D1-4.6-3] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị của 
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 tạo với hai trục toạ độ một hình chữ nhật có diện tích bằng 
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Chọn C
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Câu 9:  [2D1-4.6-3] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trên đoạn 
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Đồ thị hàm số nhận đường thẳng 
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Như vậy có 13 giá trị nguyên của m thỏa mãn bài toán.
Câu 10:  [2D1-4.6-3] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Từ bảng biến thiên suy ra phương trình 
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Suy ra tập xác định của hàm số 
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Do đó, đồ thị hàm số 
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Câu 11:  [2D1-4.6-3] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 để đồ thị hàm số 
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 có hai đường tiệm cận đứng khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 12:  [2D1-4.6-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Khoảng cách từ điểm 
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Khoảng cách từ điểm 
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Câu 13:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số 
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Xét phương trình: 
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Để đồ thị hàm số 
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Vậy có 2 giá trị nguyên của tham số 
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 thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 14:  [2D1-4.6-3] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 15:  [2D1-4.6-3] Cho đồ thị hai hàm số 
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 để các tiệm cận của hai đồ thị hàm số tạo thành một hình chữ nhật có diện tích là 
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Đồ thị hàm số 
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Hình chữ nhật được tạo thành từ bốn đường tiệm cận của hai đồ thị trên có hai kích thước lần lượt là 
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Câu 16:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số
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Và 
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Vậy đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang khi 
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Câu 17:  [2D1-4.6-3] Gọi 
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 là tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 có 3 tiệm cận. Tìm số phần tử của 
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Do đó, đồ thị hàm số luôn có 2 tiệm cận ngang là 
[image: image271.wmf]1

y

=-

; 
[image: image272.wmf]1

y

=

.
Để đồ thị hàm số có 3 tiệm cận thì chỉ cần có thêm 1 tiệm cận đứng.
Trường hợp 1: 
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Vậy có 2 giá trị của 
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 thỏa ycbt.
Câu 18:  [2D1-4.6-3] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 sao cho đồ thị hàm số 
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Để đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận 
[image: image291.wmf]Û

 đồ thị hàm số có đúng 2 đường tiệm cận đứng
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Câu 19:  [2D1-4.6-3] Số giá trị nguyên của tham số 
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Điều kiện để đồ thị hàm số 
[image: image304.wmf]2

2

2

xx

y

xm

+-

=

+

 có hai tiệm cận đứng là:
Phương trình mẫu số 
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Vì 
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Vậy có 
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 số nguyên của 
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thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 20:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số 
[image: image313.wmf](

)

(

)

32

22

1221

146

mxmxmx

y

mxmx

-+++

=

+--

có đồ thị là 
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. Tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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 để đồ thị hàm số 
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có tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là 3.
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Khi đó đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận ngang là đường thẳng 
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và hai đường tiệm cận đứng có phương trình là 
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Vậy đồ thị hàm số không có đường TCN.
Đồ thị không thể có nhiều hơn 2 TCĐ.
Kết luận 
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có tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là 3.
Câu 21:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số 
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 Đồ thị hàm số có 
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 đường tiệm cận ngang.
Khi đó đồ thị hàm số có 
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Câu 22:  [2D1-4.6-3] Tập hợp các giá trị thực của tham số 
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Câu 23:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số 
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Câu 24:  [2D1-4.6-3] Gọi [image: image407.wmf]S
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Câu 25:  [2D1-4.6-3] Tổng các giá trị của tham số [image: image423.wmf]m
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Câu 26:  [2D1-4.6-3] Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 27:  [2D1-4.6-3] Gọi [image: image456.wmf]S
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Câu 28:  [2D1-4.6-3] Cho hàm số [image: image474.wmf](
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Câu 29:  [2D1-4.6-3] Đồ thị hàm số [image: image500.wmf](
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Câu 30:  [2D1-4.6-3] Gọi [image: image512.wmf]S
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Câu 31:  [2D1-4.6-3] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho đường cong 
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Theo giả thiết 
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